陈渡联合小学2017年平安创建暨综治宣传月
活动方案
为深入推进校园平安建设，进一步动员社会各界积极参与社会治安综合治理工作，为争创“平安校园”营造良好的氛围。根据上级要求，今年3月份继续开展“综治暨平安建设宣传月”活动。结合我校实际，制定如下方案：

    一、指导思想
  以党的十八届四中、五中、六中全会精神为指导，贯彻落实习近平总书记系列讲话精神特别是视察安徽重要讲话精神，紧扣我校综治暨平安建设工作重点，围绕建设“平安校园、法治校园”这一目标，按照贴近实际、贴近生活、贴近学生的原则，积极开展形式多样的宣传活动，着力提升综治工作（平安建设）的知晓率、参与率和满意率，为党的十九大胜利召开创造和谐稳定的社会环境。

   二、宣传主题
今年综治宣传月活动的主题是：人人参与，齐抓共管，争创全国平安县。

三、宣传内容

   （一）宣传《宪法》以及与师生学习生活密切相关的法律法规知识，教育引导广大师生增强法治观念，树立法治信仰，努力营造全民学法、尊法、守法、用法的良好氛围。

（二）宣传各类治安防范工作，以及各类侵财性犯罪的手段、骗术，引导广大群众增强自我保护意识和防范能力。大力宣传打传、禁毒、禁赌、防邪等法规和知识。

    （三）宣传严打整治、禁赌禁毒工作取得的成效；学校及周边治安综合治理、预防青少年犯罪工作。
   （四）宣传平安创建工作的部署和重大举措，及师生见义勇为积极参与综治工作的鲜活事例。
    （五）宣传综治维稳工作的先进典型和经验
    （六）宣传各类治安防范工作，以及各类侵财性犯罪的手段、骗术，引导广大师生增强自我保护意识和防范能力。大力宣传打传、禁毒、禁赌、防邪等法规和知识。崇尚科学知识，形成科学文明、健康的生活方式。
    （七）宣传严厉打击利用互联网进行诈骗、色情活动等违法活动的成效。
   （八）宣传法律法规、治安防范知识，增强师生的法律观念和防范意识；
   （九）宣传消防安全、生产安全知识，增强师生的消防安全和生产安全防范意识，增强师生自我保护意识。
   （十）宣传加强师生的思想道德修养和民主法制教育，大力建设校园先进文化，优化育人环境的成果，进一步加强“平安建设”。
    四、活动形式
  （一）综治宣传月活动要根据学生的年龄特点，充分利用新颖快捷的传播形式和喜闻乐见的传统方法，努力形成立体式、全方位、动静结合的宣传态势。各单位要在校园重要部位，悬挂大型宣传标语（条幅），利用墙报、黑板报、宣传橱窗、印发宣传材料等进行宣传。
  （二）充分利用网络覆盖面广的特点，创新宣传形式。
  （三）充分发挥新闻媒体的宣传主阵地作用，切实做到报纸有文、广播有声、电视有影，努力营造浓厚的舆论宣传氛围，进一步提高群众知晓率。
  （四）充分利用校园网、校园广播、宣传栏、黑板报等宣传阵地和班会、主题队会、升国旗仪式、演讲、专题讲座、知识竞赛等活动形式，广泛开展丰富多彩、富有成效的宣传教育活动，掀起综治宣传月活动高潮。进一步提高安全、法制的普及率。
    五、工作要求
   （一）提高认识，加强领导。学校把这次社会管理综合治理集中宣传月活动作为新形势下加强和创新社会管理的重要举措，高度重视，加强领导，精心策划，周密部署，结合实际制定宣传方案，明确专人负责，明确任务，把这项活动落到实处。
  （二）多措并举，因地制宜。要广泛利用校园广播、网站、信息平台等加强日常宣传，通过开设专栏，组织系列报道等形式集中宣传，有条件的要拍摄反映本单位社会管理综合治理工作情况专题图片、影像资料，以扩大宣传效果。要利用标语、板报、挂图、宣传画、主题班会等师生喜闻乐见的形式进行宣传，广泛发动师生积极参与，进一步增强宣传工作的针对性，实效性，不断增强群众对社会管理综合治理和平安建设的知晓率。
  （三）强化督查，确保实效。宣传月活动期间，对各班级活动开展情况进行检查，并将检查结果纳入年度目标考核内容。
  （四）认真总结，及时报送。认真总结此次社会管理综合治理集中宣传月活动开展情况，保留好活动的影像、图片、文字资料。
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